Esercitazione Full Cost - Lezione 15

GIACCA € GONNA €
materie prime 4 materie prime 1.8
MOD 9 MOD 6
Costo primo industriale unitario 13 Costo primo industriale unitario 7.8
Amm. industr. unitari 0.06 Amm. industr. unitari 0.04
SGP unitarie 1 SGP unitarie 0.5
Costo pieno industriale unit. 14.06 Costo pieno industriale unit. 8.34
Costi Comm.e Amm. 5 Costi Comm.e Amm. 3
h q totali

MOD giacca 3 4000 12000

MOD gonna 2 6000 12000

24000

Coefficiente di ripart.ammortamenti 0.02

Amm.industriale per ogni giacca 0.06

Amm.industriale per ogni gonna 0.04

mq q totali

mq tessuto giacche 2 4000 8000

mq tessuto gonne 1 6000 6000

14000

Coeff.riparto SGP 0.5

SGP per una giacca 1

SGP per una gonna 0.5

q p Ricavi complessivi

Ricavi vendite giacche 25 14000 100000

Ricavi vendite gonne 15 | 6000 90000

190000

Coeff.di ripartizione CCA 0.2

CCA per ogni giacca 5

CCA per ogni gonna 3




